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33ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

21.05.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 09/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo adquirir 

a título oneroso, em nome do Município de Imperatriz e na forma do art. 97, da Lei Orgânica do 

Município, o imóvel que especifica para implementação do aterro sanitário local e dá outras 

providências”   

• Decreto Legislativo nº 13/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. George Silva Cavalcante”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de:  

• Moção de Aplauso a Cia de Teatro Jerusalém em Cena, na pessoa de Jairo Figueiredo, 

coordenador geral, pela realização do espetáculo “A História de Cristo”, nos dias 18 e 19 de maio de 

2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos; 

• Moção de Protesto ao Ministro da Educação, Abraham Weintraub, pelo corte de verbas da 

educação que afetará consideravelmente as universidades e institutos federais que contribuem para 

o crescimento econômico e social do país, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. 

• Indicações, sendo: 

✓ Nº 176/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura Clayton Noleto Silva, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção  de uma praça pública com 

academia ao ar livre com playground, na Rua 15 de Novembro, no Bairro Santa Catarina; 

 

✓ Nº 177/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Agricultura, Abastecimento e Produção, Valdir 

Torres, da demarcação e padronização das barracas da feira do Bairro Vila Nova; 

 

✓ Nº 178/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da drenagem e piçarramento da Rua Ribamar Fiquene, em toda a sua 

extensão, no Bairro Bom Jesus; 
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✓ Nº 179/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, em caráter 

de urgência, que seja viabilizado a contratação de médicos geriatras para atender a população idoso 

do Hospital Municipal de Imperatriz – HMI (socorrão); 

 

✓ Nº 180/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Saúde, Carlos Eduardo Lula, da 

descentralização do serviço de liberação da autorização pra dar entrada nas UTis de Imperatriz; 

 

✓ Nº 181/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com sarjetas e meios-fios, na Rua Euclides da 

Cunha, entre as Ruas Dom Pedro I e Imperatriz, no Bairro Bacuri; 

 

✓ Nº 182/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao Deputado Rildo de 

Oliveira Amaral e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, que consigam 

junto ao Governo do Estado, recursos para o asfaltamento da Rua Quintino Bocaiuva no trecho entre 

a Avenida Industrial e a Rua E, no Bairro Bom Sucesso; Rua 6, em toda a sua extensão, no Bairro 

Santo Amaro; recuperação da camada asfáltica das Ruas Delta e Beta, no Bairro Ouro Verde;  Rua 

São José, no Bairro São José. 

 

Ordem do Dia 

 

➢ Única discussão e votação do Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.773/2019, que “Fixa 

percentual de vagas para pessoas com deficiência em concursos públicos e seletivos no 

âmbito municipal”; 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Resolução nº 03/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro 

da Silva, que “Altera o art. 2º da Resolução nº 005/2012, que dá nova redação ao texto da 

Resolução nº 02/2000, que cria a Medalha do Mérito Legislativo de Imperatriz”; 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2019, de autoria do vereador 

Ricardo Seidel Guimarães que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Rodson 

Glauber Ribeiro Chaves”; 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 13/2019, de autoria do vereador Francisco 

Rodrigues da Costa, que “Denomina de Ana Daves Neta Silva Sousa o Posto de Saúde, do Bairro 

Parque Anhanguera, neste Município”; 
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➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 14/2019, de autoria do vereador Ricardo 

Seidel Guimarães, que “Altera a Lei Ordinária nº 1.737/2018, que dispõe sobre o transporte de 

passageiros por plataformas digitais (aplicativos), no Município de Imperatriz”; 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 01/2019, de autoria do Poder Executivo, 

que “Altera a redação do Art. 221; suprime alínea “b” da Lei Municipal nº 1.593/2015, e dá outras 

providências”. 


